
Referat af ordinar generalforsamling 2O22 afholdt 28. marts 2022

Formanden startede med at byde alle deltagerne velkommen. Der var denne gang modt lidt flere op

end til sidste generalforsamling, specielt var det rart at se en del nye ansigter- I alt var 9 modt op

inkl. Bestyrelsen.

Ad, 1 Valg af dirigent

Bestyrelsen trofaste vebner Preben Svanekirr (Klovermarken) havde desvrerre meldt afbud i 6r, si
derfor skulle der findes en dirigenl Der var dog rngen der meldte sig, si formanden foreslog sig

selv, hvilket blev vedtaget.

Dirigenten startede med at konstatere, at generalforsarnlingen var lovligt ifldkaldt, da den var blevet
annonceret i Sydkysten onsdag 3. marts 2A22 sarfip6 Vejlaugets Facebook side 27. febr.;er 2022

samt Vejlaugets hjemmeside samme dag.

Ad.2 Formandens beretning 2A22

Denne gang er der kun giet 5 mineder siden sidste generalforsamling i november2021.I den
forlsbne tid har vi veret uden kasserer, hvilket ikke er godt, dajeg har mittet sorge for a1t i forhold
til regnskab og bank udbetalinger, uden at der har varet andre som har kunnet se efter, om det nu
ogsi foregik rigtgt. Dette kan jeg dog med rette sige er det er. Jeg hiber, vi i dag kan ffi valgt en ny
kasserer, hvilket er under et senere punkt.

Jeg mi tilsta er jeg er en anelse skuffet efter kommunalvalget, da jeg har kunnet konstatere, at der

ikke bliver talt ret meget om stoj mere. Det var lige som om, at det bare var noget vi talte om i
valgkampen, merl nu er det overstiet og si taler vi ikke mere om det. Jeg hflber dette ikke er
tilfrcldet, og byrtdet snart kommer ud af sta*blokken, da stojen fia motorvejen kun bliver verre og
VEITE.

Desvmre har vi ogsa i den forgangne periode oplevet en del tyverier og indbrud i omridet, si jeg

kan kun opfordre til, at vi holder ajemedhinandens ejendomme samt mistenkelige personer, der

gir eller ksrer rundet i omridet, og eventuelt stopper dem og sporger om der er noget man kan

hjrelpe med. Det er sjovt, men det fhr de fleste til at soge vrek, da de ved der nu er fokus pi dem.

Ad. Vedligeholdelse af omridet - Veje og beplantning

Der er stadig en del fortove, som er ujevne i stsrre eller mindre grad Der er dog svrrt at fi
kommunen ttl at gore ret ved det, nir der ikke er tale om niveau forskelle pi over 2 cm.

Efter vinterens snerydning er der blevet lavet store dybe hjulspor i grresrabatterne p6
Munkekrrwej, som jeg har skrevet til kommunen, at jeg forventer de udbedre. Det har jeg dog ikke
ffiet war pt endnr4 pi tods af det er over en mined siden.

Ad. Www.vejlauget.net/Facebook

Facebook guppen bliver brugt en del efterhinden bide af bestyrelsen men si sandelig ogsi af
medlemmenre til alt fra efterlysninger af forsvundne ting til rib om hjelp til opgaver samt meget

andet. Selvom der kun er et halvt hundrede medlemmer, vil jeg stadig betegne den som en $rcces.

Den har vreret aktiv i ca 1 ir nq og jeg tror det er den bedst€ kommunikations kanal til de fleste

medlemmer af vejlauget.



Vores hjemmeside har vi valgt at fortsette, da der var flere, som pi sidste generalforsamling, der

gav udtryk for, at detvar deres foretrukne oplysnings kanal for hvad der foregar i vajlauget.

Ad. stoj

Som nevnt tidligere synes jeg der er blevet stille om stojen fra iser motorvejen. Der har ingen

udmeldinger veret fra ridhuset siden kommunalvalget, s6 vidt jeg ved. Men jeg hiber udelukkende

det skyldes , at man venter pi svar pt undersogelser, der er ved at blive lavet af andre kommuner.

Ad. Fiber forbindelse til internettet

Jeg har nu underssgt nermere omkring fiber forbindelser til internettet, og kan fortelle, at Stofa
ogsi vil tilbyde dette senest i2025- I forbindelse med deres lssning forlyder det at det ikke vil
krreve en boks foran fiernsynet eller hvor forbindelsen kommer ind i huset, hvilket jeg personliS vil
vare glad for, dajeg synes, vi har bokse nok indenfor dsrene i forbindelse med internet, tv og alt
muligt andet.

Jeg kan endvidere fortelle, at jeg har underssgt, hvad man egentlig behover af bandb,redde i en

almindelig husstand med bsrn og voksne. En forbindelse med en ned hastighed pil2D0 l\,{bit skulle

vrre alt rigeligt Dette skal ses i lyset af, zt entv-kanal typisk bruger max. 8 Mbit. Et andet forhold
man skal vrre opmerksom pe, er den hastighed, der tillades i den anden ende, som typisk heller
ikke er mere end 200}vlbit. S& den myte omkring at man skal mindst have 1000 Mbit for at fA

ordentlige forhold er hermed aflivet. I virkeligheden er det spild af hastighed, da den ikke kan

udnyttes pt.

Nu ser jeg frem til at fortsrette arbejdet med en ny kasserer efter denne generalforsamling.

Formanden bemrerkede, athan nu havde ffiet svar fra Solrsd kommune omkring gresrabatterne pi
Munkekrrsvej, som nok skulle blive rettet op efter vintersaltningen. Endvidere bemrrkede
kommunen, at i nogle tilfelde er hrekkene ogsi for brede og er ude over skel, sa derfor opfordres

parcelejerne ti1 at kiippe hrekken ind, n&r den klippes i flr.

Der var ingen yderligere bemerkninger eiler sporgsmfll til beretningen.

Ad. 3 Forelaggelse af det reviderede regnskab til godkendelse

Den fungerende Kasserer forelagde regnskabet for 2A2l med bemerkning ofr, at der stadig var
enkelte udestiender omkring kontingen! hviiket vil blive bragt i orden i ar med den nye kasserer-

Regnskabet blev gennemgiet.

Der var et enkeit sporgsmil til grrsslining, hvad det dekkede. Kassereren forklarede at det

dekkede over gresslAning af grasrabatterne pi Munkekrrsvej samt kantafstikning pi selvsamme-

Regnskabet blev herefter godkendt.

Ad. 4 Forelaggelse af budget for det kommende ir inkl. Kontingen#asfsaffelse

Den fungerende kasserer forelagde budgette! hvor der blev giort opmrerksom pi den post pi 2.940
kr til annoncering af generalforsamlingen i en avis. Hvis punkt 5 bliver vedtaget vil det vrere med til
at bringe det budgetterede underskud vesentligt ned. Eodvidere skal der ikke kantafstikkes i 6r,

hvorfor det ogsfl vil bidrage til et prenere regnskab.

Budgettet blev herefter godkeadt.



Ad. 5 lndkomne forslag

Der var modtaget et forslag fra bestyrelsen om, at stoppe annonceringen af generalforsamlingen i
lokalavisen, da det ikke har haft nogen effekt pi antallet af fremmsdte til generalforsamlingen-

Endvidere var der kun 2 af de fremmodtg som havde set i avisen.

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

Ad, 6 Valg af Formand

Bo Jelved var pi valg og blev genvalgt uden modkandidater.

Ad, 6,1 Valg af kasserer

Da der ikke var blevet valgt en ny kasserer pi seneste generalforsamling, skulle der vrelges en ny
for det naste 2x, dafsrste 5r af valgperioden var ghet, og formand og kasserer skal velges pi
skiftende 6r.

Stefan Nielsen (Klovermarken) blev valgt uden modkandidater-

Ad.7 Valg af besfyrelsesmedlem

Morten Espersen (Majsmarken) blev genvalgt uden modkandidater til bestyrelsen.

Endvidere blev Kasper Rasmussen (Tulipanmarken) genvai$ som zuppleant.

Ad. 8 Valg af 2 revisorer og en revisorsuppleant

Martin Moulin (Tulipanmarken) og Poul Magnussen (Tulipanmarken) blev begge genvalgt- Som

revisorsuppleant blev Steen Gummesgaard Hansen ffalmuemarken) va15.

Ad,9 Eventuelt

Der var ingen bemrrkninger under punktet.

Solrsd Strand den 3. apil2A22

Dirigent: Jelved Referent:



Sammensatning af bestyrelsen forVeitauget Munkekar pr- 28- marts 2022:

Formand: Bo Jelved Tulipanmarken 18,2680 Solrsd Strand, Mobil: 42680036

Kasserer: Stefan Nielsen, Klsvermark en 3, 2680 Sokod Strand, Mobil: 255 85 1 00

Beslyrelsesmedlem: Edmund Liebst Rasmussen, Tulipanmarken ll,268} Soksd Strand

Bestyrelsesmedlem: Morten Espersen, Maj smarke n 1 l, 268A Soksd Strand


